	

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Победник - медаља

	Редни број часа
	12.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	Стварати код ученика осећај да сви имају позитивне особине и да су сви важни себи и члановима одељења.

	Наставне методе
	Вербално-текстуална, метода практичних радова

	Наставна средства и потребан материјал 
	кругови од картона, украсни папир, фломастери

	Корелација
	физичко васпитање ( крос ), ликовна култура

	Коришћена литература
	„ Сазнање о себи и другима“, грађанско васпитање

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Разговор водимо седећи у кругу.

Шта су то такмичења? Зашто се људи такмиче ? Шта добијају победници ? Како се они тад осећају ? Шта је са онима који нису најбољи, шта они добијају ? Како се они осећају ? Зашто ?

Имамо ли ми у нашем одељењу победнике ? У чему ? Ко су они?

Имамо ли оне који нису победници ? Зашто ? Опиши – објасни !

Важно је разговором доћи до тренутка када ће ученици доћи до закључка да су уствари сви у одељењу због нечега победници и да заслужују награду.

Примерима навести ученике да причају о томе зашто су они победници. На пример : написао сам домаћи задатак, научио сва слова, завезао пертле, дошао сам у школу, причувао брата док су родитељи нешто радили, сам отишао у продавницу, угасио светло пре спавања...

	Главни део часа – 30 минута 
	Самосталан рад ученика.
Ученицима поделити припремљене кругове од картона и задати задатак: Направи и украси медаљу за добру ствар коју си недавно урадио, пробуши круг од картона и провуци траку, па је завежи. Води рачуна о томе да је можеш провући преко главе.


	Завршни део часа – 10 минута 
	Када ученици заврше са израдама медаља, следи проглашавање доброг дела и додела медаља.

	(Само)евалуација и корекција часа

	


